

# 北京富豪全职太太热衷公益

## 每次聚会留数万善款

为了找到自己存在的价值,这群家境富裕的全职太太们,把公益活动纳入了她们的生活。在幽雅的小众圈子里,散发着属于她们自己的暗香……

“对不起,我并没有你想象中的那么无私,其实我参加公益活动只是为了打发时间,从中找到自我存在的价值。”已经居家4年的李女士,是某知名网站老板的妻子,她告诉记者,她周围很多与她类似的女性都热衷于慈善事业,“但大家都觉得没什么了不起”。

在一般人看来,大部分赋闲居家的富太太们每天的“工作”就是:穿着名牌衣服,开着名车,出入各大高档商场、美容院、俱乐部,过着在普通人看来是“烧钱”般的奢侈生活。这种生活也令一些人羡慕,以为其中有着难为人知的快乐。“其实这种生活并不快乐。”年过三十、曾在职场上风光无限的黄女士已经居家3年,她对记者说:“现在我们有钱有闲,但不能呆在家里无所事事地消耗生命,我们必须做一些有意义的事情,来体现自我价值。”

就这样,为了找到自己存在的价值,这群家境富裕的全职太太们,把公益活动变成了她们生活的一部分,在幽雅的小众圈子里,散发着属于她们自己的暗香……

### 聚会后留下善款

不是在参加聚会,就是在去参加聚会的路上。赋闲居家的李女士一直没封闭自己,用她自己的话说,她已经成了不折不扣的 Party Animal (沙



全职太太可能有点闲又有点烦,热衷公益事业是个不错的选择

龙动物)。6月30日晚,李女士把聚会的地点定在了自己家(位于机场附近的一幢别墅里),目的就是为云南山区的贫困生筹集善款,被邀请的8位“富太太”,是她在公益活动中结交的朋友。

客厅的音响里放着优雅的古典乐,略施粉黛,一袭内敛的黑色 Louis Vuitton 长裙的李女士,坐在客厅沙发的一角,笑意嫣然而具亲和力,招呼着她的每一位客人。“哎呀,黄太太,两个星期没见,我发现你都胖了,该减肥了。”“孩子要考试了,我比他还要紧张。”“你老公最近的生意怎么样了,你们的关系没以前那么紧张了吧。”……

尽管这次聚会的主题是公益募捐,但太太们谈得更多的是自己的家庭。“家庭就是我们的事业,家庭美满,对我

们来说是一种成功。其实聚会是我们交流家庭经营经验的一种方式,如果是公益性聚会,不管在会上谈的是什么,在散会的时候太太们都会很自觉地留下一笔钱。”李女士跟记者解释道。

“这几乎是一瞬间的决定。”谈到自己参加公益活动的动机,李女士说,2004年,从职场退下来的李女士,在家闲着无聊,选择了去新疆旅游。牧民们居无定所,孩子们到了上学年龄四处游荡的情景,唤起了李女士“一种出于母性的怜悯之心”,一向理智的李女士偏偏冲动了一把,她不假思索地把身上的10万元现金捐给了这个村庄。“当受助的村民称我为活菩萨时,我真的觉得很惊讶,因为这本是无心之举,但我觉得很有满足感。”

李女士告诉记者,这种满

足感驱使她经常去参加一些公益活动。“现在当我跟先生一起出席应酬时,他都会向别人提起我的公益行为,我的公益行为让他有荣誉感,我觉得很有成就感。”李女士笑意盈盈地跟记者分享着公益事业给她带来的快乐,眼神里不时流露出些许兴奋。

### 乐趣中的成就感

“咱们这一次每人拿3万够了吗?”“应该差不多了吧,如果少了再说。”在别墅外的花园里,新加坡人李丽和常太太正在商量这一次捐多少钱。

面容清秀的李丽谦和而不失风趣,她是在这次聚会中惟一一位愿意向记者说出自己名字的女性,但年龄是她的小秘密,她喜欢说自己是一位“很大很大的姐姐”。李丽1997年来北京定居,对北

京相当熟悉,自称是个北京通。她丈夫是新加坡人,在美国某知名公司担任亚太区总裁。李丽原来跟丈夫在同一家公司工作,后来慢慢淡出。

“我喜欢有挑战性的生活,女人千万不要让自己头脑过早衰老,停顿下来。”为此,退出职场的李丽经常参加“圈里”太太们组织的公益活动;我们经常为山区的贫困家庭筹集善款,边旅游边做一些有意义的事,我觉得自己活得很充实。”

黄太太非常赞成李丽的观点,她丈夫是一个中型民营企业老板,每次出差回来,都会跟黄太太交流当地的风土人情。当听到有的地方高楼林立,不远处却有人乞讨时,黄太太心里就会不舒服:“我真的不希望看到那种情形。”

“我从小就被教育要帮助别人,无论我是有钱还是没钱。”身为基督徒的黄太太向记者讲述着她的慈善理念:“1元钱和100万元钱在帮助别人上没有分别,重要的是要懂得感恩,并因此尽量去帮助那些需要帮助的人。”

由于经常参加公益活动,尽管是全职主妇,黄太太的“工作”并不比丈夫轻松。黄太太最开心的事是组织圈内的太太们为贫困地区募集善款。“如果她们愿意捐钱,很好;不捐,也没问题。”黄太太称,组织公益活动是一种乐趣,“其实组织一次成功的公益活动,比去俱乐部玩一天要开心多了,看到别人因我的帮助而获得快乐,我自己也会觉得欣慰,很有成就感。”

### 有寄托才有自信

李丽告诉记者,她的衣橱里有不少从法国和中国香

港买回来的名牌服装,“因为有时候要跟先生出席一些重要活动,总要顾及到他的面子。”李丽说,“有人会情不自禁炫耀,项链上有多少钻石,一条裤子多少钱。太太们在有财力的情况下选择奢侈品不是单单摆阔那么简单,而是因为确实物有所值,从某些方面来说是给自己一些自信。”但李丽说她自己更多的时候,穿的是从小店里买的几十块钱的衣服,她认为自信并不是来自物质层面的。

“在生活方面,我们给自己多一些精神寄托,就多一份自信,不会胡思乱想。”李丽认为经营自己很重要,要想办法让自己充满魅力、与众不同。做了全职太太后,她感觉自己整天无所事事,“都快崩溃了”。但她很快就调整过来了,“当我参加公益活动后,觉得自己充实了很多,让我找到了在事业上的那种成就感,身边也多了很多赞美和掌声。”

聚会结束后,李女士告诉记者,每个太太们捐了3万元,加上她自己,这个聚会总共募集了27万元。“去云南建一所希望小学基本上没问题了。”李女士说,这些太太们并不是捐了钱就不管了,7月中旬她们会一起去云南,把希望小学建起来。记者问全职太太如何能让自己更快乐、更自信,王太太的回答很简单:“多参加公益活动,这样能提高自身价值,让自己更充实。”同时,她还呼吁更多的富太太们加入她们的“公益队伍”。(文中人物除李丽外均为化名)

公益时报

# 一男子办网站招揽“黄友”18万

## 湖南公安部门雷霆出击转战四省擒获“色情版主”

一网站将服务器存放于境外,并在首页公然打出“365天,每天24小时坚挺在线”以招揽“顾客”。此案例惊动了公安部,湖南省公安厅成立专案指导组展开调查,辗转3省一举将犯罪嫌疑人拿下。

据了解,这只是湖南省破获的利用网络传播淫秽色情信息案件中较具典型性的一起。今年4月以来,公安机关开展了声势浩大的打击网络淫秽色情专项行动,查获多起网站传播淫秽信息牟利案。

### 调查:“色界论坛”令人发指

5月14日,省公安厅接到公安部通知:一个名为“色界论坛”的网站传播淫秽信息,招收会员从中牟利。经初步调查,发现该案主要犯罪嫌疑人在娄底、郴州活动,省公安厅当即指定该案由娄底公安网监部门管辖,并定为省厅挂牌督办案件,成立专案指导组,从省公安厅、娄底网监、技侦、刑侦、特警以及娄底分局等部门抽调精干警力30人。6月21日,专案组派出四个抓捕组分赴湖南郴州、吉首、江西宜春、江苏盐城,派出一个取证组赶赴四川成都和绵阳。6月23日,分别抓获犯罪嫌疑人张民峰、曾晓明、段俊宇三人。

经过查实:犯罪嫌疑人张民峰从2006年10月开始开设名为“色界论坛”的网站,

并将服务器存放于境外,开设了“色之文界”、“色之影界”、“色之图界”等板块,提供淫秽视频文件、图片、小说的上传、链接和下载等服务,到2007年6月22日止,网站上有3万多个淫秽文件,注册会员18万余人,其中VIP会员298人,共获取违法收入31000元。该网站的版主均由会员自愿申请,版主确定后,有对其所管理的板块进行更新的权利,张民峰则通过QQ与各版主联系。犯罪嫌疑人曾晓明在“色界论坛”的网页上,利用视频妹妹表演的广告,招揽客户,从中牟利,共计骗取钱财上万元。犯罪嫌疑人段俊宇在2006年5月下旬创建QQ群名为“色界”,用以色界团队的管理,并管理“色界论坛”的动漫板块。目前,张民峰、曾晓明已被刑事拘留。

### 深挖:以色列诱人如出一辙

据记者从公安部门了解,有关类似的案例还不止这一起,它们的一个共同特点就是赤裸裸的语言、以不堪入目的画面勾人下水。

今年4月,郴州网监部门破获“4·18”网络色情淫秽案。18日凌晨2时,在郴州市局网监支队现场指挥和协同作战下,嘉禾县神龙网络会所机房,查处“想念图园”、“最新大片激情电影”两网站的服务器,并将管理该服务器

的技术员郑玉清抓获,同时查获了用来制作色情网站的计算机主机1台和挂在神龙网络会所内的服务器1台。

经询问,廖鸿波从今年3月上旬制作了“想念图园”、“最新大片激情电影”两网站挂在郑玉清的服务器上,通过色情图片引诱网民注册手机,再从乐源短信联盟赚取注册费,截至查获为止,已获非法所得2544元。

今年5月,常德网监也铲除一淫秽色情网站。犯罪嫌疑人罗某利用肖某提供的id.mir8.com域名创建了中文域名小猪私服传奇网站,为提高访问量,罗某伙同他人在网站中增加了BBS栏目,创建淫秽色情论坛。经查证,id.mir8.com/bbs论坛中共有注册会员453人,张贴淫秽影视文件51个,淫秽小说33篇,淫秽图片448个,论坛点击率超过12万人次。

近日,长沙紫薇路上的一家网吧为了招揽生意,竟然在服务器上装了30多部黄色电影,上网者只要打开电脑,就可以找到这些黄色电影观看。7月14日,长沙警方接到群众的举报后已对此展开全面调查。

### 出击:网上设立报警岗亭

据省公安厅有关负责人介绍,随着网络技术的高速发展,网络淫秽色情的传播渠道越来越多样化,目前较为集中

的主要是视频聊天、BT下载、博客、电影网站、P2P下载、论坛等6种,网民投诉的黄色信息则集中体现在黄色图片、黄色电影和黄色小说上。

今年以来,湖南先后开展了“07绿网”行动等专项行动,对提供互联网接入服务、数据中心服务、点对点网络服务、手机网站服务及网上视频、聊天室服务单位进行了清理,对发现仍存在管理秩序混乱、有害信息突出、违法违规的单位和网站,进行了关闭和取缔。

然而由于网络的“虚拟社会”特色,让网络犯罪手段隐蔽性强,侦查难度非常大,且电子证据易销毁,导致执法机关取证不易。由于网站内容的刷新和删除太容易,往往在执法机关取得证据前,部分网站经营者便早已毁灭有关违法证据。

“尽管难度很大,公安机关依法严厉打击网络违法犯罪活动特别是淫秽色情活动的势头不会减弱。”省公安厅有关负责人表示,公安机关将继续和文化、教育等相关部门一道,进一步对互联网进行规范管理,规范互联网信息服务管理秩序,整顿托管主机和虚拟空间信息安全管理秩序,加强对网上有害信息的巡查处置,在重点网站、论坛设立网上“报警岗亭”和“虚拟警察”,接受群众举报、求助,网下迅速处置。

《长沙晚报》供稿



警方严密监视网络淫秽色情活动